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Termín inspekční činnosti 14. - 16. prosinec 2015 

Inspekční činnost byla zahájena předložením pověření k inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Inspekční činnosti podle § 174 odst. 2 písm. b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 

pozdějších předpisů. 

Zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného domem 

dětí a mládeže; zjišťování a hodnocení naplnění školního vzdělávacího programu pro dům 
dětí a mládeže a jeho souladu s právními předpisy. 

Hodnoceným obdobím jsou roky 2013 až 2015 k datu inspekce. 
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Charakteristika 

Sportcentrum - dům dětí a mládeže Prostějov, příspěvková organizace (dále „SC DDM“ 
nebo „školské zařízení“), provádí svou činnost v objektu sportovní haly a jejího příslušens tví 
v Prostějově na Olympijské ulici č. 4 a v dalších místech poskytovaného vzdělávání na 

pracovišti Vápenice 9 a na Dětském dopravním centru na ulici Bří Čapků 4.  

Sportcentrum jako největší sportovní hala ve městě poskytuje své prostory komerčně 

především sportovním aktivitám pořádaným jednotlivými zájemci z řad organizací, spolků, 
klubů, sdružení apod. Dům dětí a mládeže zde realizuje úkoly školského zařízení pro aktivní 
a účelné využívání volného času dětí a mládeže především pro sportovní aktivity. Tyto dva 

hlavní směry se vzájemně doplňují a prolínají s cílem maximálního využití tohoto městského 
zařízení a poskytnutím co nejširší nabídky zájmových a volnočasových aktivit se zaměřením 

na sport.  

Činnost zařízení na Vápenici 9 je zaměřena především na aktivity v oblasti technických  
a uměleckých dovedností. Podstatně menší část činností je zaměřena na sportovní aktivity. 

Ve snaze využít jednotlivé prostory zařízení se jedná především o zájmové útvary florbal, 
stolní tenis, střelbu a úpolové sporty. Činnost obou součástí Sportcentra – DDM mají 

bezesporu společný cíl, ale většina činností je prováděna v rozdílných oblastech, 
různorodých podmínkách a v rozdílném režimu.  

V roce 2008 bylo k SC DDM přičleněno Dětské dopravní centrum, tím došlo k rozšíření 

nabídky na dopravní výchovu škol, školních družin a také otevření dopravního hřiště pro 
širokou veřejnost jak v odpoledních hodinách, tak i o víkendech.  

K 31. říjnu 2015 vykázalo SC DDM 134 zájmových útvarů (dále „ZÚ“) s pravidelnou 

činností, které navštěvovalo 1 648 účastníků. Kromě toho organizuje osvětové, spontánní, 
individuální a příležitostné aktivity zájmového vzdělávání včetně táborové a další činnost i 

spojené s pobytem.  

Hodnocení podmínek k realizaci vzdělávacího programu 

Školní vzdělávací program Sportcentrum - dům dětí a mládeže Prostějov je koncipován vždy 
pro tříleté období, jeho dlouhodobé cíle vycházejí především z dlouhodobého záměru vzdělávání 
a rozvoje vzdělávací soustavy MŠMT, z dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací 

soustavy Olomouckého kraje a z požadavků zřizovatele – Statutárního města Prostějov. V souladu 

s § 5 odst. 2 školského zákona stanovuje jasnou a srozumitelnou formou cíle vzdělávání 
včetně jejich konkrétní podoby, dále formy, délku, obsah a časový plán vzdělávání, 
podmínky přijímání uchazečů, průběh a ukončování vzdělávání, podmínky pro vzdělávání 

žáků se speciálními vzdělávacími potřebami i možnosti získání dokladu o ukončeném 
zájmovém vzdělání. Kromě popisu materiálních, personálních a ekonomických podmínek 

stanovuje také podmínky bezpečnosti práce a ochrany zdraví, za nichž se vzdělávání  
v SC DDM uskutečňuje. Pro zájemce je umístěn na veřejně přístupném místě ve vestibulu 
vstupní části Sportcentra i na ostatních místech poskytovaného vzdělávání. 

Úroveň řízení odpovídá typu školského zařízení, jeho velikosti a personálnímu složení. 
Proces plánování, organizování i evaluace je plně funkční, vede k naplňování záměrů 

školského zařízení. Organizačním řádem nastavená pravidla řízení včetně vymezené 
organizační struktury a účelné delegování kompetencí a úkolů na jednotlivé interní 
pracovníky umožňují celkové efektivní fungování subjektu. Plánování vychází 

ze stanovených koncepčních záměrů, přihlíží k závěrům neformálně realizovaného vlastního 
hodnocení a reaguje na aktuální stav podmínek ovlivňujících fungování školského zařízení. 
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Pravidelnou kontrolní činnost vykonává ředitel zařízení podle Plánu kontrolní činnost i 
vypracovaného vždy na příslušný školní rok. Je zaměřena na oblast pedagogickou, 

ekonomickou, BOZ, provozní, personální a rovněž na průběh, organizaci i zabezpečení 
příležitostných zájmových, spontánních nebo letních aktivit a soutěží vyhlašovaných 

MŠMT. Hospitační činnost ředitele a pověřených vedoucích interních pedagogických 
pracovníků je systematicky realizována v souladu s dokumentací Organizace a zásady pro 
konání hospitační činnosti vedoucích pracovníků SC DDM. Cílem hospitační činnosti je 

zejména sledování kvality pedagogických dovedností pracovníků SC DDM a hledání 
příležitostí k jejich dalšímu profesnímu rozvoji. Pozornost je zaměřena na přiměřenost 

činností věku účastníků zájmového vzdělávání, efektivitu použitých metod a forem práce, 
úroveň komunikace během činností a rozvíjení klíčových kompetencí účastníků zájmového 
vzdělávání. Závěry, poznatky a případná opatření jsou pravidelně projednávány na 

pedagogických poradách nebo společných poradách se všemi zaměstnanci SC DDM. 
Zpravidla v červnu probíhá hodnocení plnění celého ročního plánu akcí. Toto hodnocení je 

využito při plánování akcí a činností na další školní rok včetně stanovení strategie dalšího 
rozvoje SC DDM. 

Ve školském zařízení působí v současnosti 13 interních pedagogů volného času včetně 

ředitele DDM (z toho 4 pedagogové na částečný úvazek), kteří splňují předpoklady  
a podmínky pro výkon činnosti pedagoga volného času. Vedení školského zařízení 

umožnuje další vzdělávání pedagogů, které vychází z potřeb ŠVP, zájmu pedagogů  
a finančních možností vzdělávacího zařízení. Pedagogičtí pracovníci se účastní seminářů 
zaměřených zejména na prohlubování odborností a dovedností v oblasti volnočasových 

aktivit (práce s keramikou, pohybové a environmentální výchovy apod.) a na vzdělávání 
zaměřené na činnosti související s řízením organizace. Personální složení pedagogického 

sboru zabezpečuje pestrou nabídku volnočasových aktivit i vedení všech zájmových 
činností. V letošním školním roce s SC DDM spolupracuje také 66 externích pracovníků 
(pedagog volného času, trenér, instruktor), z nichž 53 absolvovalo buď vzdělávání  

s pedagogickým zaměřením, získalo osvědčení nejméně II. třídy trenéra nebo absolvovalo 
studium pedagogiky pro pedagogy volného času vykonávající dílčí přímou pedagogickou 

činnost v rámci projektu K2 – Kvalita a konkurenceschopnost v neformálním vzdělávání (v 
rozsahu 40 hodin). Ostatní externí pracovníci byli přijati na nezbytně nutnou dobu z důvodu 
zajištění odborné úrovně vedení zájmových útvarů, byli zařazeni jako odborní vedoucí nebo 

odborní instruktoři pracující pod vedením pedagoga volného času s podmínkou doplnění 
odborné kvalifikace pedagoga volného času do jednoho roku. Předpokládaný termín 

zařazení do studia pedagogiky pro pedagogy volného času vykonávající dílčí pedagogickou 
činnost je leden – duben 2016. Možná personální rizika jsou sledována, vyhodnocována  
a jsou přijímána příslušná opatření k jejich eliminaci. Personální podmínky umožňují 

naplňování stanovených cílů ŠVP a všech uvedených forem vzdělávání, které SC DDM 
nabízí, a po kterých je ze strany veřejnosti poptávka.  

Účastníci zájmového vzdělávání jsou prokazatelně seznamováni s pravidly bezpečnosti, 
která má zařízení stanovena ve vnitřním řádu a ostatních interních dokumentech týkajících 
se bezpečnosti a ochrany zdraví (dále „BOZ“). Prokazatelné seznámení žáků a poučení  

o bezpečnosti při činnostech v zařízení, před akcemi mimo zařízení i u pravidelných činnost í 
je zaznamenáno v denících zájmového útvaru, informovanost zákonných zástupců  

se uskutečňuje při převzetí přihlášky. Zařízení vyhledává rizika, přijímá opatření k eliminac i 
úrazovosti, v případě zjištěných závad vzniklé nedostatky bezodkladně odstraňuje. 
Evidované úrazy byly ve většině případů méně závažné, došlo k nim převážně v souvislos t i 

s pohybovými aktivitami dětí nebo při ostatních zájmových činnostech. Pro poskytnutí první 
pomoci bylo SC DDM na všech pracovištích vybaveno lékárničkami, pro případ mimořádné 

situace mělo zařízení zpracován traumatologický plán. Fyzickou prohlídkou prostor 
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školského zařízení, které jsou přístupné účastníkům zájmového vzdělávání, nebyly zjištěny 
závady ohrožující jejich bezpečnost a zdraví. Zařízení vytváří předpoklady pro BOZ dětí, 

pro jejich zdravý psychický a fyzický rozvoj. 

Management SC DDM průběžně zajišťuje obnovu a rozvoj materiálních a prostorových 

podmínek s ohledem na finanční možnosti zařízení a v souladu se stanovenými záměry a cíli 
vzdělávání uvedenými v ŠVP.  Prostorové podmínky sportovního centra (multifunkční haly) 
jsou na velmi dobré úrovni a poskytují nadstandardní podmínky pro sportovní zájmové 

aktivity uchazečů. V roce 2010 bylo vybudováno Relaxační centrum SC DDM s širokou 
nabídkou relaxačních služeb pro sportovní veřejnost Prostějova. V prvním patře budovy je 

k dispozici jak zájmovým útvarům, tak i veřejnosti sál pro 100 osob, který je vhodný ke 
konání drobných společenských akcí. Největší využití má v současné době pro taneční 
kroužky. 

Od poslední inspekční činnosti došlo k výrazným změnám především v oblasti materiálního 
vybavení. Zejména ve stávajících prostorách dětského dopravního centra, které slouží 

k výuce a získávání znalostí i dovedností v oblasti dopravní výchovy, je k dispozic i 
organizovaným návštěvníkům (školní skupiny, družiny apod.) i veřejnosti sociální zázemí 
včetně kuchyně i dvou prostorných společenských místností, což vyhovuje podmínkám také 

pro realizaci příměstských táborů nebo pro případnou teoretickou výuku dopravy. Velkým 
kladem je zastřešení části dopravní komunikace, které umožňuje provozování dopravních 

aktivit i za nepříznivého počasí. Do budoucna je plánováno rozšíření zastřešení na větší 
plochu, které tak umožní větší variabilitu v nabízených činnostech. Součástí dopravního 
hřiště je i dětské lanové centrum, trampolíny, zařízení pro občerstvení i klidové zóny pro 

odpočinek.  

Budova DDM na Vápenici 9 vyžaduje vzhledem ke stáří objektu částečné opravy, přesto 

však poskytuje vhodné podmínky pro realizaci pravidelných i příležitostných zájmových 
činností, pořádání příměstských táborů i pro aktivity Letního klubu. K dispozici jsou dvě 
keramické dílny, sál pro úpolové sporty se stabilně a účelně upravenou plochou, taneční sál, 

tělocvična, prostory pro nácvik ve střelbě ze vzduchových zbraní, a také dostatečné sociální 
zázemí pro účastníky i jejich doprovod. Sezonně je využíváno venkovní hřiště i prostory na 

nádvoří. Vzhledem k rozšíření možností pro realizaci stávající i další zájmové činnosti jsou 
v připravovaných nových koncepčních záměrech SC DDM zamýšleny rozsáhlejší stavební 
úpravy. Cílem je zejména získat nové prostory a umožnit tak většímu počtu zájemců  

o zájmové vzdělání navštěvovat toto zařízení, které je vzhledem ke své poloze (ve středu 
města) dostupnější než sportcentrum (na okraji města bez MHD). 

Zařízení využívá finanční prostředky z více zdrojů, největší objem je každoročně 
poskytován ze státního rozpočtu a od zřizovatele, který zajišťuje především krytí provozních 
nákladů. Účelové dotace v rámci rozvojových programů MŠMT byly zařízení poskytnuty 

ze státního rozpočtu na posílení platové úrovně pedagogických pracovníků a na podporu 
okresních a krajských kol soutěží a přehlídek v zájmovém vzdělávání. Významným zdrojem 

příjmu jsou kromě úplaty za zájmové vzdělávání především věcné sponzorské dary, dále 
v souvislosti s dotačními tituly úřadu práce také příspěvky na pokrytí mzdových nákladů 
provozních pracovníků. Zařízení má rovněž příjem z provozování své doplňkové činnost i, 

která spočívá v pronájmu nebytových prostor a sportovních ploch (klubové prostory  
a kanceláře), reklamních ploch, případně zápůjčky sportovního vybavení. S ohledem na 

maximální využití svěřeného majetku a efektivitu probíhá pronájem ploch v dopoledních 
hodinách, aby tato činnost nenarušila průběh odpolední výuky. Doplňková činnost je 
významným pozitivem a spolu se ziskem plynoucím z hlavní činnosti výrazně přispívá  

k úspěšnému hospodaření školy. 
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Hodnocení průběhu vzdělávání ve vztahu ke vzdělávacímu programu 

K utváření a rozvíjení klíčových kompetencí účastníků zájmového vzdělávání jsou zvoleny  
vhodné výchovné a vzdělávací strategie představující společné postupy, metody a formy 
práce a aktivity. Činnost v zájmových útvarech se sportovním zaměřením odpovídaly 

výstupům ŠVP, umožňovaly žákům dostatek aktivního pohybu. Zvolené aktivity a jejich 
náročnost byly přiměřené dovednostem účastníků zájmového vzdělávání, pozornost byla 

věnována důkladnému vysvětlení a předvedení požadovaných cviků, ale také bezpečnosti. 
Zátěžové činnosti se střídaly s relaxací. Hodnocení výkonů respektovalo individuá lní 
dispozice jednotlivců, mělo výrazně motivační charakter. Ve všech hospitovaných ZÚ 

pedagogové a trenéři podporovali a upevňovali kladných vztah účastníků zájmového 
vzdělávání k pohybovým aktivitám. 

Zájmové vzdělávání realizované DDM je rozčleněno do několika forem vzhledem 
k charakteru, pravidelnosti, obsahu nebo časové náročnosti jednotlivých činností. Základem 
činnosti SC DDM je pravidelná výchovná, vzdělávací, zájmová činnost uskutečňovaná  

zejména formou činnosti zájmových útvarů. Ve sledovaném období nedošlo k výraznějš ím 
změnám ve složení zájmových útvarů.  

Příležitostná výchovná, vzdělávací, zájmová činnost se zaměřuje zejména na organizování 
sportovních, turistických, tanečních a hudebních akcí, které každoročně oslovují širokou 
veřejnost. Pro příležitostnou i spontánní činnost je využíván také areál dopravního hřiště, 

kde probíhá dopravní výchova podle tematického plánu pro žáky ZŠ, pro školní družiny  
a děti MŠ, dopravní soutěže Mladých cyklistů, ale také pravidelná a táborová činnost. 
Systematická výuka dopravní výchovy zde probíhá ve dnech školního vyučování.  

K dispozici je učebna, asfaltový povrch, semafory a dopravní značení, které žákům 
umožňuje v oploceném prostoru bez nebezpečí dopravních nehod seznámit se se základními 

pravidly bezpečného provozu na pozemních komunikacích. Předpokladem úspěšnosti je 
sladění teoretického vyučování a praktického výcviku, který doplňuje výuku dle 
tematického plánu Ministerstva dopravy pro žáky 4. ročníků ZŠ. 

V rámci táborové činnosti je organizován lyžařský tábor, v době letních prázdnin jsou 
organizovány dětské pobytové tábory. Pro odbor sociálních věcí Magistrátu města 

Prostějova je pořádán tábor určený dětem ze sociálně slabých rodin a dětem ohroženým 
sociálně patologickými jevy. Stále větší oblibě se těší příměstské tábory, jejichž počet se 
každoročně navyšuje. 

Individuální práce, zejména vytváření podmínek pro rozvoj nadání účastníků zájmového 
vzdělávání je další z forem vzdělávání, jejímž cílem je vyhledávat talenty a umožnit jejich 

další rozvoj. SC DDM organizuje také soutěže, které vyhlašuje MŠMT.  

 

Hodnocení výsledků vzdělávání ve vztahu k vzdělávacímu programu 

Zájmové vzdělávání, které SC DDM poskytuje účastníkům k naplnění jejich volného času  
a rozvoji jejich zájmů a talentu, je na velmi dobré úrovni, výraznou měrou se podílí na 

prevenci rizikového chování v regionu. Do povědomí veřejnosti nejen ve svém regionu vešlo 
vzdělávací zařízení také organizováním soutěží vyhlašovaných MŠMT. Každoročně se 

jedná o soutěže se sportovním (atletický čtyřboj, kopaná, přespolní běh, stolní tenis, florbal, 
volejbal, basketbal) i vědomostním zaměřením (předmětové olympiády – přírodovědný  
a matematický klokan, zeměpisná a chemická olympiáda, soutěže v českém, anglické  

i německém jazyce, recitační soutěže) pro žáky ZŠ a SŠ. Cílem dopravní soutěže Mladých 
cyklistů je přispívat ke zvýšení efektivity dopravně výchovného působení ve školách, 
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správnému a bezpečnému chování dětí v silničním provozu a snižování nehodovosti, ale také 
zvládnutí základů první pomoci. 

Ve školním roce 2014/2015 bylo organizováno také 77 příležitostných akcí, které navštívi lo  
6 223 účastníků, mezi neúspěšnější patří každoročně Prostějovský veletrh zábavy, jehož 

cílem je seznámit širokou veřejnost se všemi možnostmi aktivního a účelného trávení 
volného času. V jednom termínu a na jednom místě se tak prezentují organizace a spolky, 
které se zabývají organizací volnočasových aktivit pro všechny kategorie obyvatelstva. 

K dalším akcím patří tradiční Regionální přehlídka pohybových skladeb pod názvem Pohyb 
je život, Zlatý list, Den Země nebo pobytový sraz dětí se zdravotním postižením, 

organizovaný ve spolupráci s 601. jednotkou speciálních sil generála Moravce. Pozitivně 
jsou také hodnoceny vzdělávací a výukové programy i soutěže v rámci dopravní výchovy, 
ve kterých hraje nezastupitelnou roli spojení teorie s praxí, zejména pak v praktickém 

nácviku jednotlivých dopravních situací blízkých běžnému silničnímu provozu.  

V rámci táborové a pobytové činnosti realizoval SC DDM v uzavřeném školním roce celkem 

23 pobytových a 15 příměstských akcí. Přínosem těchto akcí je kromě vhodného využit í 
volného času a možnosti rozvíjet vlastní zájmy účastníků také rozšíření kontaktu  
s širokou veřejností, prostor pro prezentaci činnosti zařízení a získání dalších účastníků pro 

pravidelnou zájmovou činnost. 

K rozvoji individuálních talentů přispívá činnost Zastupitelstva dětí a mládeže Prostějova  

dále „ZDMMP“), které od roku 2001 pracuje pod organizací SC DDM, sdružuje více než 

40 žáků prostějovských základních a středních škol a umožňuje jim přímo se zapojovat do 
veřejného dění. Funguje tak jako hlavní komunikační platforma s magistrátem města 
Prostějova. ZDMMP pořádá kulaté stoly, exkurze, každoroční Dětské slyšení. Cílem je 

umožnit mládeži svobodně vyjadřovat své názory, zvyšovat svoje komunikační dovednosti, 
sebevědomí, pocit vlastní zodpovědnosti.  

 

Závěry 

a) Sportcentrum - dům dětí a mládeže Prostějov, příspěvková organizace, svými možnostmi, 

nabídkami i aktivitami v oblasti zájmového vzdělávání příznivě ovlivňuje kulturní, 
společenské a zejména sportovní dění v Prostějově, vytváří podmínky pro žádoucí činnost 

dětí, mládeže i dospělých a předchází vzniku rizikového chování. 
    Vedení školského zařízení, odborná kvalifikovanost a erudovanost pedagogického sboru 

je na velmi dobré úrovni, což se projevuje v kvalitě poskytovaného zájmového vzdělávání 

i široké nabídce činností.  
    Velmi pozitivně je hodnocena činnost SC DDM zaměřená na dopravní výchovu dětí  

a mládeže ve svém regionu a výrazně se podílí na realizaci koncepce dopravní výchovy 
dětí a mládeže Olomouckého kraje. Současně nabízí relaxační a zábavnou činnost i pro 
širokou veřejnost. Přínosné pro kvalitu i různorodost činností jsou postupné stavební 

úpravy dopravního hřiště. 
    V rámci spolupráce s odborem sociálních věcí Magistrátu města Prostějova je v oblasti 

sociální péče přínosem pořádání táborů určený dětem ze sociálně slabých rodin a dětem 
ohroženým sociálně patologickými.  

b) Příležitostí k dalšímu koncepčnímu rozvoji SC DDM je realizace stavebních úprav  

a výstavba nových prostor pro zájmové vzdělávání v prostorách na Vápenici 9, a to nejen 
vzhledem k rozšíření i zkvalitnění nabídky zájmových činnost, ale také z důvodu 

dostupnosti pro účastníky. Rovněž uskutečnění dostaveb i úprav prostředí na dopravním 
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hřišti umožní nejen zvýšení atraktivnosti, ale i rozšíření nabídek v činnostech pro školy, 
školská zařízení i veřejnost.  

c) V době od poslední inspekční činnosti zaměřené na hodnocení podmínek, průběhu  
a výsledků vzdělávání došlo k výraznému zlepšení v oblasti materiálních podmínek, 

podstatnému rozšíření nabídek zájmových útvarů i počtu účastníků zájmového 
vzdělávání. K podstatným a pozitivním změnám došlo i v systému organizace, vedení  
i kontrolní a hospitační činnosti. Významnou změnou v rozšíření poskytovaných aktivit 

pro veřejnost, školy a školská zařízení bylo přičlenění Dětského dopravního centra.  
SC DDM bylo pověřeno organizováním a zabezpečením soutěží i olympiád, které 

vyhlašuje MŠMT pro základní i střední školy.    

Seznam dokladů a ostatních materiálů, o které se inspekční zjištění opírá  

1) Zřizovací listina příspěvkové organizace statutárního města Prostějova, ze dne  

31. prosince 2013 

2) Dodatek č. 1, ze dne 28. května 2014, Dodatek č. 2, ze dne 31. prosince 2014 ke 

Zřizovací listině organizace Sportcentrum – dům dětí a mládeže Prostějov, příspěvková 

organizace 

3) Jmenování do funkce ředitele na dobu neurčitou, ze dne 16. prosince 2003 

4) Rozhodnutí o zápisu změn v rejstříku škol a školských zařízení,  

č. j. KUOK/56578/06/OŠMT/230, ze dne 31. května 2006 

5) Výpis z rejstříku škol a školských zařízení, ze dne 23. listopadu 2015 

6) Školní vzdělávací program Sportcentrum - dům dětí a mládeže Prostějov pro období  

2015 - 2017, s platností od 1. února 2015 

7) Vnitřní řád Sportcentra – DDM Prostějov, ze dne 4. října 2013 

8) Organizační řád s účinností od 1. ledna 2015 

9) Plán práce na školní rok 2013 – 2014 

10) Plán práce na školní rok 2014 – 2015 

11) Plán práce na školní rok 2015 – 2016 

12) Hodnotící zpráva za školní rok 2012 – 2013 

13) Hodnotící zpráva za školní rok 2014 – 2015 

14) Deníky zájmových útvarů, školní roky 2014/2015 a 2015/2016 (v písemné  

i elektronické podobě) 

15) Přihlášky do zájmových kroužků, školní rok 2014/2015 a 2015/2016 

16) Zápisy z provozních porad pedagogických a hospodářských zaměstnanců Sportcentra – 

DDM Prostějov, školní roky 2014/2015 a 2015/2016 

17) Plán kontrolní činnosti na školní rok 2015 – 2016, ze dne 1. září 2015 

18) Organizace a zásady pro konání hospitační činnosti vedoucích pracovníků SC DDM,  

ze dne 3. ledna 2011 

19) Hospitační záznamy, školní roky 2013/2014, 2014/2015 a 2015/2016 

20) Koncept dalšího rozvoje na roky 2012 – 2015, ze dne 2. ledna 2012 

21) Kniha evidence úrazů vedená od 1. ledna 2002 

22) Záznamy o úrazu žáků v roce 2015 ke dni inspekční činnosti 
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23) Směrnice pro zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví dětí a žáků ke dni 1. září 2015 

24) Pokyny pro provádění kontrolní činnosti na úseku BOZP v objektu, ze dne  

27. února 2015 

25) Analýza vyhledávání rizik, ze dne 27. února 2015 

26) Identifikace rizik a přijatá bezpečnostní opatření pro pracoviště, ze dne 27. února 2015 

27) Rizika - dopravní centrum  - identifikace nebezpečí – příloha č. 3, Analýza rizik 

Sportcentrum Olympijská – příloha č. 4 

28) Hodnocení nebezpečí a rizik možného ohrožení bezpečnosti a zdraví zaměstnanců 

školství, dětí a žáků – dne 4. prosince 2008 

29) Traumatologický plán ke dni 27. února 2015 

30) Seznam umístění lékárniček první pomoci ve Sportcentru – DDM Prostějov, ze dne  

1. ledna 2015 

31) Organizační směrnice 10/2007 pro sportovní halu a tělocvičny na Vápenici 9, ze dne  

4. ledna 2007, Interní směrnice ředitele 01/06 ve sportovní hale  

32) Směrnice č. 13/2008 k zajištění BOZP a PO při akcích s účastí více jak 100 osob 

33) Organizační řád pro výlety a akce pro ZŠ a DDM mimo objekt ZŠ a DDM, ze dne  

4. ledna 2007 

34) Protokol o provedení odborně technické kontroly tělocvičného nářadí č. 18/11, ze dne 

24. března 2011, protokol o provedení odborně technické kontroly č. 18/08, ze dne  

24. února 2015, Karta odborné technické prohlídky (druh nářadí) včetně revize a opravy, 

ze dne 24. února 2015 

35) Personální dokumentace (doklady o vzdělání) 

36) Vyjádření ve věci pedagogické způsobilosti absolventů oboru rekreologie, ze dne  

16. února 2015 (UPOL- fakulta tělesné kultury) 

37) Pracovní doba a PPČ – ostatní zaměstnanci – šk. rok 2015/2016, ze dne 15. září 2015 

38) Výkaz zisku a ztráty PO období 12/2014 

39) Finanční vypořádání dotací ze státního rozpočtu a rozpočtu Krajského úřadu OK za rok 

2014 část A, ze dne 15. ledna 2015 

40) Rozhodnutí o přidělení dotace Podpora okresních a krajských kol soutěží a přehlídek 

v zájmovém vzdělávání pro školní rok 2014/2014, ze dne 27. února 2014 

41) Hlavní kniha účetnictví období 12/2014 

42) Osvědčení – Studium pro ředitele škol a školských zařízení, ze dne 13. února 2009  

43) Plán dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků ze dne 3. února 2014 včetně ročního 

plánu DVPP na rok 2015/2016, září 2015 

44) Osvědčení o absolvování doškolovacího kurzu Zdravotník zotavovacích akcí  

45) Výkaz o činnosti střediska volného času podle stavu k 31. 10. 2015, ze dne  

11. listopadu 2015 
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Poučení 

Podle § 174 odst. 10 školského zákona může ředitel školského zařízení podat 

připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím 

převzetí. Případné připomínky zašlete na adresu Česká školní inspekce, Olomoucký 

inspektorát, Wellnerova 25, 779 00 Olomouc, případně prostřednictvím datové 

schránky (g7zais9) nebo na e-podatelnu (csi.m@csicr.cz) s připojením elektronického  

podpisu, a to k rukám ředitelky inspektorátu. 

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 

k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli. Inspekční zpráva včetně 

připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském zařízení, jichž 

se týká, a v Olomouckém inspektorátu České školní inspekce. 

 

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy 

 (razítko) 

Titul, jméno, příjmení, funkce  

Mgr. Pavel Vykoupil, školní inspektor Mgr. Pavel Vykoupil v. r. 

Mgr. Markéta Kadaňková, školní inspektorka Mgr. Markéta Kadaňková v. r. 

Ing. Petra Kalabisová, kontrolní pracovnice Ing. Petra Kalabisová v. r. 

 

V Olomouci dne 21. prosince 2015   

 

Datum a podpis ředitele školského zařízení potvrzující projednání a převzetí inspekční 

zprávy 

 (razítko) 

Mgr. Ivan Nedvěd, ředitel školského zařízení Mgr. Ivan Nedvěd v. r. 

V Prostějově dne 5. ledna 2016
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